
28 30.11.01

広報かたの8月号で行った
アンケートの結果をお知らせします

【問い合わせ】秘書広報課（TEL 892・0121）

普段、広報をどのように読んでいますか。

回答数 139件

Ｑ 広報の文章量について、どう思いますか。Ｑ

30年5月号から広報がフルカラーに
なりました。見やすさは変わりましたか。Ｑ

今後、どのような情報を充実してほしいですか。（複数回答）Ｑ

広報がフルカラーになったことへの感想や意見を教えてください。

・写真やイラストに色がついて見やすくなった。　・カラーだと白抜き文字が見にくい。

Ｑ

市の情報を調べるものとして、
どんなものが便利だと思いますか。（複数回答）Ｑ

A A

A

A

A

広報かたのについて、ご意見・ご感想・ご提案などをご自由にお書きください。

・色々と知ることできて助かります。 ありがとうございます。今後もより良い広報紙を目指します。

Ｑ
A

A

おしらせコーナーの
見出しを、白抜き文字
から黒字に変更しました。

・文章がダラダラ長いので、簡潔にしてほしい。 読みやすい文章になるよう、簡略化に努めます。

・フルカラー化による費用増が気になる 広報紙にかかる印刷費用は、フルカラー前で1冊約20.2円。
フルカラー後は、1冊約19.6円です。
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